



Состав лекарственного средства. 1 г сбора содержит: черники побеги 0,2 г, фасоли створки плодов 0,2 г, элеутерококка колючего корневищ и корней 0,15 г, шиповника плодов 0,15 г, хвоща полевого травы 0,1 г, зверобоя травы 0,1 г, ромашки цветков 0,1 г.

Лекарственная форма. Измельченное сырье.

Фармакотерапевтическая группа. Прочие средства, применяемые при заболеваниях пищеварительного тракта и нарушениях обмена веществ.

Фармакологические свойства. Биологически активные вещества сбора способствуют снижению содержания глюкозы в крови.

Показания к применению. Применяется после консультации врача в составе комплексной терапии пациентов с сахарным диабетом II типа легкой степени тяжести. Применение по указанным назначениям основывается только на опыте продолжительного применения.

Противопоказания. Гиперчувствительность к биологически активным веществам препарата. Артериальная гипертензия, нефриты, нефрозы, нефрозонофриты, заболевания, при которых необходимо ограничение приема жидкости (например, тяжелые заболевания сердца или почек); язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки; желчнокаменная болезнь; повышенная возбудимость, бессонница, эпилепсия; беременность, период лактации, детский возраст до 18 лет. Одновременный прием с циклоспорином, такролимусом, ампренавиром и другими ингибиторами протеазы, иринотеканом и варфарином.

Меры предосторожности. Не прерывать лечение противодиабетическими средствами. Во время лечения необходим контроль уровня глюкозы крови. Может потребоваться изменение дозы противодиабетических средств. Если во время приема лекарственного средства происходит ухудшение состояния, необходимо обратиться к врачу.

Взаимодействие с лекарственными средствами. Не рекомендуется применение больным, принимающим антикоагулянты, антибиотики, сульфаниламиды, гипотензивные (блокаторы кальциевых каналов), противозачаточные средства, женские половые гормоны, гипохолестеринемические средства (статины), сердечные гликозиды, теofilлин, антидепрессанты, селективные ингибиторы обратного захвата серотонина, бета-симпатомиметики, финастерид, другие фотосенсибилизаторы (например, тиазиды, хинолоны, пироксикам). Возможно снижение эффекта пероральных противозачаточных средств и развитие ациклического кровотечения. Одновременное применение циклоспорина, такролимуса, ампренавира, индинавира и других ингибиторов протеазы, иринотекана и варфарина противопоказано. Возможны взаимодействия с лекарственными средствами для общей и региональной анестезии. Перед плановой операцией применение лекарственного средства должно быть прекращено. Дубильные вещества, присутствующие в зверобое, могут препятствовать всасыванию железа. Пациентам, принимающим другие лекарственные средства, перед приемом лекарственного средства Арфазетин необходимо проконсультироваться с врачом.

Особые предостережения.

Применение в период беременности или кормления грудью. Безопасность применения во время беременности и лактации не установлена. В связи с отсутствием достаточных данных применять во время беременности и лактации не рекомендуется.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с другими механизмами. При применении лекарственного средства следует соблюдать осторожность при управлении транспортными средствами и работе с потенциально опасными механизмами.

Дети. Применение у детей в возрасте до 18 лет не рекомендуется из-за отсутствия достаточных данных.

Способ применения и дозы. 1 десертную ложку сбора поместить в эмалированную посуду, залить 200 мл кипяченой воды комнатной температуры, закрыть крышкой и настаивать при частом помешивании на кипящей водяной бане в течение 15 мин. Охладить при комнатной температуре не менее 45 мин, процедить, остаток отжать в процеженный настой. Объем настоя довести кипяченой водой до 200 мл. Принимать в теплом виде 2-3 раза в сутки за 30 мин до еды в течение 20-30 дней по 1/3-1/2 стакана. Перед применением настоев взболтать.

Через 10-15 дней курс лечения рекомендуется повторить. В течение года проводят 3-4 курса.

Передозировка. Несоблюдение рекомендованных доз и длительное применение вызывает ощущение горечи во рту, неприятные ощущения в области печени. Терапия симптоматическая

Побочное действие. Возможны аллергические реакции; желудочно-кишечные расстройства, изжога; повышение артериального давления, тахикардия; головные боли, общая слабость, утомляемость, раздражительность, нарушения сна; фотосенсибилизация (во время лечения следует избегать УФ-излучения); раздражение тканей почек, проявляющееся болью в пояснице и во время мочеиспускания. В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, следует прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу.

Срок годности. 2 года. Не применять после окончания срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения. Хранить при комнатной температуре (15-25 °С), в защищенном от влаги, света и недоступном для детей месте. Приготовленное водное извлечение – в прохладном (8-15 °С) месте не более 2 суток.

Правила отпуска. По рецепту врача.

Упаковка. Измельченное сырье по 75 г в пачках с внутренним пакетом.

Название и адрес производителя. ЧАО «Лектравы».

Украина, 10001, Житомирская обл., г. Житомир, шоссе Киевское, дом 21.

